

近200间建材仓库 藏身绕城高速明州高架桥下 绵延4000多米,存在安全隐患

□记者 边城雨

“宁波绕城高速明州高架桥的桥下被违法建筑给占满了,不但环境脏乱差,人员在里面食宿,还有很大的安全隐患。”昨天上午,市民朱先生拨打本报新闻热线87777777报料说。记者对此进行了采访。



明州高架桥下的建材仓库。 记者 边城雨 摄

桥下有近200家建材仓库

宁波绕城高速明州高架桥在鄞州陈婆渡附近,昨天上午9时,记者在现场看到,高架桥下被封闭起来用于做建材仓库和加工车间,桥身上写着各家经营者的广告和牌子,显得十分凌乱,一些前来拉货的车停在路边,使本来就不宽的通道显得更加拥挤。记者看到桥下垃圾扔得到处都是,在一个桥洞下面,还形成了一个菜市场,把周边环境搞得一塌糊涂。

在一个存放瓷砖的仓库,记者看到大概有2000多平方米的面积,一部分用于产品存放,一部分用于加工,还有一部分用于产品展示和开票用,最后一部分就是生活区。一名女子告诉记者,桥下是他们租来的,一年租金要十多万元。再问她在桥下是不是不安全,她说在这儿已经两年多了,适应了。在宁波也不

拆除难度大进展不快

昨天下午,记者与鄞州区三改一拆办公室取得联系。一名姓范的负责人告诉记者,宁波绕城高速明州高架桥属于宁波市公路局高速路政支队管理,桥下违法建筑的事情,已经由他们在进行了处理。

宁波市公路局高速路政支队一名姓陈的负责人在接受记者采访时表示,明州高架桥下空间是某公司从宁波海运明州高速公路有限公司租来的,然后

容易找到这么大的地方做仓库。

记者数了数,在长达4000多米的明州高架桥下,大约有近200家建材仓储,有的已经形成了存放、销售、加工一条龙运作体系,乍一看,还以为到了一个建材市场。里面除了环境脏乱差之外,电线私拉乱接,也加大了安全隐患,如果发生什么意外,后果不堪设想。

“桥下不但脏,把路面也污染了,产生的垃圾还偷偷倒在路边,人为加大了我们的保洁工作难度。”清洁工胡师傅告诉记者。

记者了解到,根据《浙江省公路路政管理条例》第十七条第六项规定:禁止利用公路桥涵堆放物品、搭建违法设施,但是绕城高速西段明州高架桥下的非法建筑已经存在三年多了,却一直没人来管。

又租给建材经营商做仓库。目前,桥下空间违章搭建拆除工作已经启动,现在正在做动员工作,因为工作量大,牵涉的人多,程序复杂,所以进展不快。不过,按照市政府的要求,将于明年11月全部拆除完毕。

另据介绍,明州高架桥桥下非法建筑拆除完毕后,将移交给当地政府,用于绿化、停车场等公益事业的建设。

想等爸爸回家 9岁男孩睡在皮卡车下差点被碾

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 李绩) 前天晚上11点左右,开着皮卡车在鄞州石碶后仓村卖水果的胡师傅准备回家时,突然发现车底下躺着一个孩子。胡师傅吓了一跳,要不是当时他碰巧弯腰捡地上的水果,否则也不会看到孩子。不然车子一开,肯定要碾到孩子。胡师傅不知道孩子什么时候钻到车底下的,也不知道孩子的状况,慌忙报警。

石碶派出所民警卢剑炳赶到现场,蹲下身身在车

旁喊了几声,孩子没有反应,于是民警趴下身,爬了进去。他发现孩子躺在一块木板上,又用手摇了摇,孩子终于有了反应,他揉着眼睛,一脸茫然地望着民警,原来他刚才睡着了。

民警松了一口气,连人带木板把孩子拉了出来。经询问,这名男孩姓王,安徽人,今年9岁,目前就读古林镇某小学三年级,家住在古林镇布政村。

小王告诉民警,当天傍晚,他在家无聊,于是就想来石碶这边等爸爸下班,他从家出来,走了差不多1个多小时,到了其爸爸上班的工厂附近。由于一直找不到爸爸的单位,于是他决定在爸爸每天下班的必经之路等候。等了一会儿他觉得有些困了,于是在路边找了一块废木板,钻到了胡师傅的车底下,睡起了觉。不料,小王一睡就睡到了晚上11点多。

随后民警带着小王,由他指路,开车把他送回家。到家时,小王的爸爸王师傅已经睡下了,当民警询问是否知道小王不在家时,小王爸爸一脸茫然,因为奶奶家就在附近,王师傅还以为小王去奶奶家了。

民警教育王师傅,以后不管工作再忙,都要多关心孩子,接着告诉小王以后独自一个人出来,一定要跟家里人打招呼,父子俩都点点头称是。

用高额利息做引诱 美容院老板娘 借走百万元后失联

本报讯(记者 王思勤 通讯员 焦川) 镇海的王女士怎么都不会想到,那个开朗热情的美容店老板娘会突然“失联”,而和老板娘一起消失的,还有她和数位好友借出的上百万元钱。为此,王女士等人走上诉讼之路,但何时能拿回欠款,还是未知数。

这家美容店开在镇海骆驼,老板娘姓陶,四十多岁,性格开朗、能说会道。王女士和她的数位好友,在做美容时与陶某相熟,并互称姐妹。起初,王女士等人到美容店里也就是买买产品,做做美容。

从2013年开始,陶某便以经营美容院急需周转资金等为由,向她们借钱,每次借钱的数额在2万元到15万元不等。在借款时,陶某会向她们出具借条,写明按月利率1.5%到2.5%支付利息,并口头承诺,如着急用钱,她可以提前一个月还款。借款之后,王女士等人每月都会收到陶女士支付的利息,在有需要而向陶某要求还款时,陶某也会归还部分欠款。

今年5月,王女士再一次光顾美容店时,却发现店门紧闭,而一直都有联络的陶某也突然间“失联”。手持借条的王女士和姐妹们惊慌失措,几个人凑在一起,发现陶某未归还借款已达百万元。

无奈,王女士想到向公安机关报案,但却被告知这是经济纠纷,不予立案侦查。随后,王女士等人向法院提起诉讼,要求陶某尽快归还借款。因陶某下落不明,法院采用公告送达方式向其送达诉讼材料及开庭传票。

昨天上午,法院开庭审理此案,陶某并没有到庭应诉,法院经审理后缺席判决,支持了王女士等人的诉讼请求。但是,对王女士等人来说,何时能找到陶某,何时能拿回欠款还是一个未知数。

制作假瓶盖去兑奖 换来5个月拘役

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 冯筱) 有商标的啤酒瓶盖能兑钱,没商标的只能当废品卖,酒水促销员方某从中发现了“商机”,找人制作啤酒品牌商标,将大量无商标瓶盖“变废为宝”,卖了26000多元。方某没想到的是,她这种投机取巧行为触犯了法律。昨天,方某被奉化法院以诈骗罪论处。

方某曾做过酒店服务员,后又在夜宵广场做酒水促销生意。方某发现,夜宵摊卖的啤酒瓶盖都是没有贴商标的,而且一般店家都是把这些瓶盖收集起来当废品卖,每公斤只能卖1元。这让方某看到赚钱的机会,因为她做酒店服务员时,酒店可以拿带商标的啤酒瓶盖从经销商那里兑钱,一个就能兑1.5元。

于是,方某先以0.1元一个的价格从夜宵摊收购了大量无商标啤酒瓶盖。然后,她到义乌花了1600元请厂家制作了2万个某啤酒品牌的商标。方某将这些商标转贴在瓶盖上,然后分批向经销商兑换。在短短两个月多时间里,方某就用瓶盖兑了26790元。

因为有人大量兑换单一品牌的啤酒瓶盖,酒水经销商起了疑心。之后经销商找了专门瓶盖制作公司进行鉴定,发现收进来的大量瓶盖的商标都是假的,于是报了警。

昨天,奉化法院开庭审理该案。法院经审理后认为方某以非法占有为目的,伙同他人采用虚构事实、隐瞒真相等方法骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。方某最终被判处有期徒刑5个月,并处罚金5000元。

血情告示 A型偏少 B型正常
O型偏少 AB型正常

欢迎登录宁波献血网 www.nbblood.org.cn

献血地点及时间:

市中心血站	周一至周五 8:00-16:30
亚运亚细亚点	周一至周五 16:00-18:30
鄞州医院(鄞州五(76号))	周一至周五 9:30-16:00
二马桥血点	周一至周五 9:00-17:00

电话: 总机(0178)484119
市中心血站(0178)5745210

上届献血1364人;
献血量:9982万毫升;
献血量:111万毫升。

您的献血是救助他人生命的礼物!